
Додаткова інформація про медичний виріб 
ПОВ’ЯЗКА ГІДРОГЕЛЕВА ПРИ ОПІКАХ ТА РАНАХ HEALER® GEL MILITARY, стерильна 

Щодо використання гідрогелевої пов’язки для захисту, зволоження, знезараження гострих, хронічних 
неінфікованих та інфікованих ран або опіків 

 
Короткий опис. 
Пов’язка гідрогелева при опіках та ранах HEALER® GEL MILITARY – спеціалізований медичний виріб, 
призначений для застосування в екстремальних умовах (військова та тактична медицина, польові 
госпіталі, перша допомога). Основою є природні високомолекулярні компоненти, що являють собою 
поєднання вуглеводних, білкових і мінеральних складових. Антисептичні властивості забезпечує 
концентрація полігексаметиленбігуаніду гідрохлориду (PHMB) — 0,25%, яка пригнічує широкий спектр 
мікроорганізмів, включно з грампозитивними та грамнегативними бактеріями, а також окремими 
грибами та оболонковими вірусами. В комплексі з повідоном, забезпечується тривала антимікробна дія і 
контрольоване вивільнення PHMB на уражену ділянку. 
Пов’язка гідрогелева при опіках та ранах HEALER® GEL MILITARY безспиртова, не прилипає до рани, 
адаптується до контурів тіла, підтримує вологе охолоджене середовище, що зменшує біль і сприяє 
швидшій регенерації. Слугує ефективним бар’єром проти пилу, бруду та мікроорганізмів у складних 
польових умовах. Армування нетканим матеріалом підвищує міцність і стійкість до механічних впливів, 
що важливо під час транспортування поранених та виконання маніпуляцій у полі. 
Гідрогелеві властивості підтримують нормальний осмотичний тиск тканин, сприяють грануляції, 
епітелізації та аутолітичному очищенню (санації) ранової поверхні.  
Медичний виріб добре моделюється, має достатню адгезію до суміжних із раною тканин і 
перев’язувального матеріалу, видаляється безболісно та без травмування грануляцій. Допомагає 
зменшити мікробне навантаження та запобігти контамінації. 
Призначення. 
Для захисту, зволоження та антисептичного захисту і бар’єрного догляду за ранами та опіками, у тому 
числі в умовах підвищених гігієнічних вимог, тактичних, польових та екстрених умовах, коли критично 
важливі швидкість застосування, надійність та ефективна бар’єрна дія. Пов’язка створює механічний та 
антимікробний бар’єр від зовнішніх забруднень, сприяє зменшенню больових відчуттів та ризику 
контамінації. 
Сфера застосування. 
Гострі неінфіковані та інфіковані рани: посттравматичні (подряпини, рвані, колоті/колото-різані, кусані, 
розчавлені), післяопераційні; може застосовуватися для будь-яких ранових поверхонь та 
післяопераційних швів.  
Хронічні рани: діабетичні виразки, пролежні, трофічні виразки; зовнішні ураження шкіри, пов’язані з 
онкологічними захворюваннями; ураження при екземі та нейродерміті. 
Опіки: термічні та хімічні I-III ступенів. 
Спосіб застосування.  
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1. Витягнути пов’язку з упаковки. 
2. Накласти на ушкоджену ділянку. 
3. Зафіксувати перев’язувальним матеріалом. 
Пов’язку залишають на рані до наступної перев’язки, але не більше ніж на 24 години, якщо інше не 
рекомендовано медичним працівником. 
Перед накладанням пов’язки гідрогелевої при опіках та ранах HEALER® GEL MILITARY очистити 
ділянку навколо рани та обробити антисептичним розчином Хілер для оброблення та загоєння ран 
HEALER MEDICAL® (див. окрему інструкцію до розчину). Розмір пов’язки гідрогелевої при опіках та 
ранах HEALER® GEL MILITARY підбирають так, щоб її краї виступали за контур ураження на 2–3 cm 
(см); медичний виріб фіксують бинтом або іншим перев’язувальним матеріалом. 
 



+2°C 

+35°C 

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та іншими видами взаємодій. 
Пов’язку гідрогелеву при опіках та ранах HEALER® GEL MILITARY не слід застосовувати одночасно з 
іншими місцевими засобами (антисептичними розчинами, мазями, кремами, оліями, ферментними 
препаратами тощо). Перед накладанням медичного виробу повністю видаліть залишки таких засобів із 
поверхні рани, промийте рану антисептичним розчином Хілер для оброблення та загоєння ран HEALER 
MEDICAL® або стерильним 0,9% розчином натрію хлориду, після чого накладіть гідрогелеву пов’язку 
при опіках та ранах HEALER® GEL MILITARY. 
Застереження. 
Уникати застосування медичного виробу, якщо рана надмірно зволожена або має рясний ексудат. 
Не використовувати у пацієнтів із підвищеною чутливістю до компонентів виробу. 
Під час використання уникати потрапляння гідрогелю на слизову оболонку очей. 
Лише для зовнішнього застосування.  
Зберігати у захищеному від світла, недоступному для дітей, місці. 
Склад. 
Полігексаметиленбігуаніду гідрохлорид (PHMB) – 0,25%, гліцерин, поліетиленгліколь-400 (ПЕГ-400), 
агар-агар, полівінілпіролідон (повідон), декспантенол, нетканий матеріал, вода очищена. 
Форма випуску. 
Пов’язка гідрогелева при опіках та ранах HEALER® GEL MILITARY створена у вигляді пластини 
гідрогелю товщиною ≈3,0 mm (мм) (±0,3 mm (мм)), армованої нетканим матеріалом для підвищення 
міцності та запобігання руйнуванню гідрогелю. Виріб вкладено в індивідуальний блістер (Corex) та 
герметично запаковано у фольгований (металізований) пакет, що захищає від зовнішніх впливів. 
Умови зберігання. 
Зберігати при температурі від +2°C до +35 °C.  
Термін придатності. 
3 роки від дати виготовлення. Дата виготовлення відповідає номеру партії. Номер партії та термін 
придатності зазначені на упаковці. 
Виробник. 
ТОВ «ХІЛЕР» Політехнічний провулок, 1/33-А, м. Київ, 03055, Україна  
Tel: +380 800 33 31 31 
info@healer.bio; www.healer.ua 
Дата останнього перегляду інформації 20.10.2025 р. 
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Повторно 

використовувати 
заборонено 
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